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Михаел Кюнен 
  

Втората революция 
Том II: Народната държава 

  

Част 3 
  

  

Идеята за империя 
  
Съществува древна връзка между народите на Запада и Изтока: Идеята за 
империя. 
    
В продължение на векове желязната мощ на римските легиони осигурява 
единството на Средиземноморския регион. Дори и след разпадането на 
Римската империя идеята за империята остава жива - поне като идея за 
единството на Запада. Нейни носители стават най-силните европейски раси - 
в Западната римска част германските племена, а в Източната римска област 
след падането на Византия - славяните. На Запад възниква Свещената римска 
империя на германската нация - Първата германска империя, а на Изток - 
империята на руските царе, които наричат Москва Трети Рим и имат за 
символ византийския двуглав орел. 
   Германските народи, славяните, римляните, арабите, персите и османците 
са общи носители на бъдещото единство на този регион. Ислямът като 
свързващо звено между народите на Ориента, реислямизацията в Персия, 
расовото единство на германските народи и това на славяните също водят до 
идеята за империя на онези части от европейския и ориенталския свят, които 
някога не са били управлявани от Рим.  
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Въпреки че единството на стария свят остава разрушено и до днес, след 
падането на Imperium Romanum, отново и отново се правят опити за неговото 
преоформяне:  
    
През втората половина на първото хилядолетие от нашата ера арабите 
обединяват цялата южна част на Средиземноморието и напредват до 
Византия на изток, днешен Истанбул, и до Южна Франция на запад. Това 
нашествие смесва останките от римската традиция с новата арабска висока 
култура в Европа. Най-яркият знак за това културно оплождане е 
използването на арабски цифри и до днес. В литературата, езика и науката е 
трудно да си представим европейската интелектуална история без арабското 
влияние. 
    
Наследници на арабската световна империя са османците, които завладяват 
Византия и веднага я превръщат в столица на своята империя. Завладяването 
на Втория Рим не свършва дотук:  
    
Едва преди Виена европейска армия успява да отблъсне турския султан, 
който се смята за наследник на източноримските императори. До края на XIX 
в. обаче османците доминират в големи части от Югоизточна Европа. През 
Първата световна война германците и османците стават съюзници и въпреки 
военната и политическата си слабост Турция, която все още владее цяла 
Арабия, е лоялен, смел и решителен съюзник на Германската империя. Една 
германска победа в Първата, както и във Втората световна война, в която 
арабите бяха наши съюзници, щеше да обедини Средиземноморието за 
първи път от векове насам. 
    
Но не само от Ориента са правени опити за възстановяване на единството на 
света под влиянието на римската идея за империя: 
  
 Царете, като наследници на източноримските императори във Византия, 
насърчават панславизма, т.е. усилията за обединение на славянската раса в 
Източна Европа, и никога не забравят претенциите си към Византия и 
достъпа до Средиземноморието. И до днес това е константа на имперския, 
руски стремеж към власт, която дори болшевизмът - макар и по други 
причини - не променя. 
  

Католическото християнство, основата на цялата средновековна култура и 
управление, все още се нарича "римокатолическо" и изисква подчинение на 
римския понтифекс максимус, епископа на Рим. Многобройните големи и 
малки кръстоносни походи не само временно налагат така наречените "свети 
места" в Палестина под римска оксидентална власт, но дори подчиняват 
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Византия за известно време. 
  

Наполеон, който се нарича наследник на Карл Велики и се обявява за 
император на Запада, не само води война в Египет, но и дава на сина си 
символичната титла "крал на Рим", като по този начин претендира за себе си 
и за наследниците си на императорския трон да управляват в съответствие с 
римската традиция. 
    
Истинските наследници на Римската империя обаче са били и са германските 
народи. Свещената римска империя на германската нация съществува до 
1805 г. Както Втората империя на Хохенцолерните, така и Третата империя 
се борят безуспешно за велика световна империя, която в случай на победа 
щеше да обхване Западна и Източна Европа, Турция, Персия и Арабия под 
германско господство - с други думи, областта, която и днес смятаме за 
местообитание на нашия народ. Дори и само малцина все още да са го 
осъзнавали: тази битка ни постави и поставя в традицията на 
хилядолетията! 
    
Времето на насилствената експанзия на властта, на великите завоеватели, е 
отминало. В продължение на векове араби и османци, славяни, римляни и 
германски племена съзнателно или несъзнателно се стремят да създадат със 
сила световна империя, подобна на тази на римляните, и по този начин да 
възстановят старото единство. Днес ние, националсоциалистите, 
олицетворяваме идеята за Райха, която един ден ще ни позволи отново да 
водим политика на световна сила и да се противопоставим на силата на 
ционизма.  
 Но досега е станала видима само една основа за единството на расите и 
народите на римското земно кълбо: Общата история в древността и 
постоянните опити да се възстанови изгубеното единство. 
    
Това, разбира се, не е достатъчно. Никаква съвременна политика не може да 
се гради върху отдавна отминало време, за което все още знаят само 
малцина. И така, какви са общите интереси и цели на споменатите народи? 
  
1. ционизмът - борбата срещу общия световен враг. 
    
Нищо не благоприятства и не укрепва приятелството между народите и 
расите така, както един общ враг. Основният враг на всички народи от 
европейско-арабския регион обаче е ционизмът, който чрез прокламирането 
на интернационализъм, капитализъм и комунизъм се опитва да пороби 
пробуждащите се народи. Независимо дали ни харесва, или не 
:     
Една обновена националсоциалистическа Германия, обединяваща 
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европейските народи в арийска общност на народите, неизбежно ще види 
ционизма като отявлен враг пред себе си. Ето защо всички бели и германски 
народи от Западна Европа стоят рамо до рамо в антиционистката борба за 
свобода и знаят необходимостта от единство на всички национални сили. 
    
Това се отнася и за славянските народи в Източна Европа. В някои от тях - 
например в поляците, румънците, хърватите и руснаците - живеят силни 
антисемитски течения, чиято сила не могат да пренебрегнат дори 
комунистическите правителства.  
    
Нашата задача не е да диктуваме политическия ред на народите от Източна 
Европа. Но, разбира се, ние следим със симпатия всички усилия за свобода в 
комунистическата сфера на властта. След освобождението си тези народи 
вероятно ще потърсят общ политически път към нов ред, в основата на който 
ще бъдат антиционизмът - винаги мислен и като антикапитализъм и 
антикомунизъм - и славянското единство - панславизмът. 
    
Ние не искаме да диктуваме или налагаме нищо на тези народи - те сами ще 
определят съдбата си в рамките на своята национална свобода и суверенитет. 
Те също така ще трябва самостоятелно да решат дали славянската велика 
сила - Русия - да остане върховна сила или не. Но на основата на славянското 
единство, което е признало общата съдба на всички бели и се обръща срещу 
световната чума, може да се оформи Новият ред в цяла Европа и да се 
осъществи идеята за империя.  
    
Всеки, който малко е изучавал опозиционните течения, особено в Съветския 
съюз, знае, че това не са напразни мечти и спекулации: Съществува руски 
национализъм, който има много допирни точки с фашистките и 
националсоциалистическите идеи. И този руски национализъм, чиито основи 
са съзнанието за бяла раса, панславизмът и антиционизмът, вероятно е най-
силното опозиционно движение в СССР днес. В този контекст имам предвид 
преди всичко "Манифеста на руските патриоти", който се разпространява в 
нелегалност от 1971 г. насам. 
    
Останалите народи от европейско-арабския хабитат - османци, перси и араби 
- са обединени от общата връзка на ислямската религия. Ислямът е най-
силната духовна и политическа сила в този регион. Ислямът е естественият 
съюзник на националсоциалистическа Европа!  
    
Никой няма нужда да учи арабския народ на антиционизъм. Еврейската 
кражба на земя в Палестина боли твърде много. И в Иран и Турция 
нарастващото влияние на исляма води до по-силен фронт срещу ционизма. 
Националсоциалистическа Германия ще намери верни и надеждни приятели 
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навсякъде, защото - за разлика от днешния Съветски съюз - подкрепата на 
тези народи в тяхната антиционистка борба е въпрос, близък до нашите 
сърца. Не може да има никакво съмнение в искреността и решителността на 
враждата между националсоциализма и ционизма! 
    
Националсоциализмът обединява народите на Европа на Изток и Запад, а 
ислямът - тези на Ориента. И двете страни разпознават в ционизма своя най-
опасен враг. Това е втората скоба, която свързва европейското и арабското 
жизнено пространство. 
  
2. националистически световен фронт - борба срещу експлоатацията и 
потисничеството.  
    
Под знамето на неприсъединяването, Третия свят и борбата между 
развиващите се и индустриализираните страни през последните двадесет 
години постепенно се формира националистически световен фронт за борба 
срещу експлоатацията и потисничеството. Националсоциализмът се отнася 
изключително критично към дейността на този световен фронт в сегашното 
му състояние. Причините за това съм обяснил подробно в главата за 
арийската общност на народите. 
    
Вярно е, че омразата ни към управляващите системи на Изток и Запад ни 
кара да гледаме на националистическия световен фронт като на възможен 
съюзник срещу ционизма, капитализма и комунизма. - От друга страна обаче, 
не бива изведнъж да се окажем от грешната страна на фронта в расовата 
борба, като подкрепяме исканията на развиващите се страни и по този начин 
ускоряваме края на бялата раса. Тук сме изправени пред конфликт на 
интереси, който може да бъде разрешен само ако не разглеждаме 
развиващите се страни като едно цяло, а установим специални отношения с 
някои от тях, които са в наш взаимен интерес.  
    
Например, от гледна точка на бялата раса би било правилно, ако САЩ се 
бяха отнесли разумно към Южна и Централна Америка и ги бяха доразвили, 
вместо да ги оставят да изпаднат в мизерия, за да могат след това да ги 
експлоатират удобно. Европа под германско ръководство трябва да избегне 
тази престъпна политика спрямо народите от нейния хабитат и да придобие 
специални отношения с тях. 
    
Нашето жизнено пространство обаче обхваща цяла Европа, арабския свят, 
Персия и Турция, а идеята за империя е подходяща за създаването на нов 
националистически световен фронт на тези народи. Един тесен съюз между 
Запада и Ориента може да прерасне в най-силната сила на земята. Ислямът е 
единствената духовна сила, която никъде не противоречи на 
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националсоциализма и фашизма, а допълва тези идеали.  
    
Знанията и техническото равнище на Европа и природните ресурси на 
Ориента заедно ще осигурят просперитет на този регион и ще го превърнат в 
трайна основа. Потисничеството и експлоатацията от страна на 
интернационалистическите бандити ще останат в миналото. Европейско-
арабският кръг на живот е световната сила на бъдещето. 
  
3. третият път - борба срещу капитализма и комунизма.  
    
Единството на европейското и арабското жизнено пространство обаче ще 
бъде не само регулаторна сила, но и идеологическа противотежест на 
материализма. Националсоциализмът и ислямът не само имат общ 
решителен антиционизъм, но следователно са единни и в позицията си 
срещу капитализма и комунизма. Интересно е, че 
националсоциалистическото искане за разчупване на робството на лихвата 
намира своя аналог в заповедите на пророка Мохамед. Но икономиката на 
лихвата е в основата на капиталистическата икономическа система. 
    
Основната антикомунистическа позиция на ислямския свят също е 
неоспорима. Никой не бива да се заблуждава от временно силното съветско 
влияние в този регион:  
    
Арабските народи трябваше да се обърнат към СССР, защото изцяло 
контролираните от ционистите САЩ едностранно подкрепят еврейската 
държава. Но има голямо разочарование от колебливата и нерешителна помощ 
на комунистите. Една националсоциалистическа Германия ще може бързо да 
пречупи съветското влияние в ислямския свят, защото е надежден и смел 
съюзник. 
  
4. геополитическата логика.  
    
Имперската идея за единството на Запада и Ориента има своите основи в 
историческата традиция. Народите от този регион имат общи врагове - 
ционизъм, капитализъм, комунизъм - и признават своите идеологически 
допирни точки - национализъм, волкизъм, немарксистки социализъм. Това е, 
което установихме досега. Всичко това, взето заедно, вече предполага 
общността на двата културни кръга. Решаващият фактор обаче ще бъде 
геополитическата логика:  
    
Регионът - Западна и Източна Европа, Турция, Иран и Арабия - притежава 
всички характеристики на сигурно и перспективно пространство за живот. 
Човек и технология, икономика и индустрия, селско стопанство и суровини, 
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култура и цивилизация, традиции и общи интереси, знания и опит. 
Всичко това е налице във висока степен и може да доведе до нов разцвет 
в плодотворно единство. Това е естественото местообитание на 
германците. Като наследници на Рим германските народи под германско 
ръководство отново приемат сериозно своята историческа мисия. 
Оксидентът и Ориентът принадлежат заедно.  
    
Националсоциализмът и ислямът са стълбовете на новата империя. 
Европейската империя възниква наново, прераства в световна империя и 
осигурява бъдещето на нашия народ! 
    
Разбира се, това развитие ще трябва да се осъществи в продължение на 
дълъг период от време. В този контекст аз съзнателно формулирам 
дългосрочни идеи, без да се съобразявам с настоящите шансове за 
реализация. В края на краищата става въпрос за разработване на цели за 
следващото хилядолетие и за придаване на смисъл и надежда на нашия 
национален и етнически живот. Отговорът на необходимостта от 
осигуряване на достатъчно жизнено пространство за германския народ се 
крие в създаването на европейска империя, чиято основа вече няма да 
бъде католицизмът, както някога, а националсоциализмът. 
    
Интересът на Западна Европа към имперската идея е да си осигури 
доставките на суровини и да възвърне световното си положение. За 
Източна Европа имперската идея е пътят към освобождаване от 
нечовешките ограничения на болшевизма. За ислямския свят тя е шансът 
да се намери изход от бедността и изостаналостта, да се освободи от 
капиталистическите и комунистическите потисници и да поведе исляма 
към нов разцвет. По този начин германските, славянските и 
мохамеданските народи имат, всеки за себе си, интерес от тясна връзка в 
рамките на този регион. От този общ интерес ще израсне един тесен 
съюз, за чиято форма и облик все още не сме в състояние да кажем нищо. 
Ние, германците, вече нямаме нужда да завладяваме жизненото си 
пространство със сила:  
    
Както националсоциализмът не национализира промишлеността, защото 
му е достатъчна властта на разпореждане с икономиката, така не е 
необходимо да завладява със сила жизненото пространство, ако 
германският народ така или иначе е определящата сила в региона и 
единството на европейско-арабското жизнено пространство, към което се 
стремим, е в интерес на всички участващи народи. 
    
Идеята за империя - това е древна традиция в историята на Запада и 
Ориента, но в същото време е нова, революционна идея за справяне с 
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бъдещето.  
    
Опитах се да изясня какво означава тази идея за империя. Не става дума 
за носталгични глупости или нереални приказки: става дума за 
осъзнаването, че европейско-арабският регион е естественото 
местообитание на германския народ, че националсоциализмът и ислямът 
заедно представляват огромен фактор на силата и могат да променят 
света. В името на Рим това единство съществува от дълго време. За нас 
новата идея за империя е бойният вик на новия ред в този регион! 
  



9 

 


